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To je jediný způsob, jak zachránit ekonomiku: energie
musí zlevnit!
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Z ekonomické mizérie vede pro Německo a Evropu jediné
východisko – a to výrazné snížení cen energií. Právě proto, že
ostatní náklady jsou tak vysoké, sotva existuje lepší páka na
posílení vlastních ekonomik. Dystopická síť nula musí být
zastavena.

Situace v Německu, Rakousku a mnoha dalších evropských zemích
je nyní kritická. Zatímco stále více průmyslových podniků se buď
jednoduše zavírá nebo přesouvá do zahraničí a místní malé a
střední podniky „umírají“, mnoho soukromých domácností se musí
rozhodnout, zda upřednostnit nájem, jídlo nebo energie, protože je
toho stále tolik. na konci platového měsíce zbývá.

V kombinaci s obecně vysokou úrovní daní a cel, vysokými
byrokratickými náklady, vysokými mzdovými náklady a náklady na
umístění jsou vysoké náklady na energii téměř ekonomickým
umírajícím kolenem. Zvláště pro kontinent, jako je Evropa chudá na
suroviny a silně industrializovaná, která primárně dováží suroviny a
polotovary, zušlechťuje je a pak je zase z velké části vyváží. I když je
sektor služeb nyní silný, průmyslová základna představuje páteř
evropské prosperity a právě ta je v současnosti zcela přitlačena ke
zdi.

Nejúčinnější pákou je zde však energetická politika. Když daně z
příjmu a spotřební daně tvoří ve většině zemí 70 až 80 procent
celkových vládních příjmů a finanční situace je již napjatá, jsou tamní
experimenty škodlivé. Co ale přímo stimuluje ekonomiku, jsou nižší
náklady na energie. Vděčný bude nejen průmysl, tuto úlevu by přímo
pocítily i menší podniky, jako jsou pekárny, které své pece vytápějí
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především plynem a elektřinou. Nebo lodní průmysl, který trpí
vysokými cenami pohonných hmot. Občané mají zároveň hlouběji do
kapsy, což zase stimuluje spotřebu.

V případě Německa to například znamená na jedné straně zrušení
nesmyslných daní z CO2 a také zavedení postupného snižování
energetických daní obecně. Zároveň je zapotřebí levného dovozu
energie – například plynovodu z Ruska a dobrých obchodů s ropou s
různými producentskými zeměmi. Protože bez ropy a plynu se v
dohledné době neobejde. Průmyslový národ jako Německo se přece
nemůže zcela spoléhat na zdroje energie závislé na počasí, ale
potřebuje stabilní, spolehlivé a především levné dodávky energie.
Cokoli jiného poškozuje nejen bezpečnost lokality, ale i celé národní
hospodářství.
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